東京都立大学プレミアム・カレッジ

本科・専攻科 成果発表会

50歳以上を対象とした「学び」と「新たな交流」の場、東京都立大学プレミアム・カレッジのカレッジ本科生・専攻科生が、1年間の学びの成果である修了論文の概要をプレゼンテーション形式で発表します。

■ 日時

2月14日(水)9:15~17:00

9:15~ 9:45 カレッジ長挨拶、事務局説明

9:45~12:00 プレゼンテーション (午前の部)

12:00~13:00 昼休憩

13:00~16:30 プレゼンテーション(午後の部)

16:30~17:00 講評

2月15日(木)9:15~18:00

9:15~ 9:45 カレッジ長挨拶、事務局説明

9:45~12:00 プレゼンテーション(午前の部)

12:00~13:00 昼休憩

13:00~17:30 プレゼンテーション(午後の部)

17:30~18:00 講評

※当日の進行状況により、時間が前後する可能性がございます。

※一人あたりの発表時間は15分です。(発表10分+質疑応答5分)

■ 会場

東京都立大学南大沢キャンパス 講堂大ホール・小ホール (2会場同時進行で発表を行います。)

■ 参加

プレミアム・カレッジ生以外の方も会場で聴講可能です。

- ・プレミアム・カレッジ生のご家族・ご友人の方
- ・2024年度プレミアム・カレッジに入学予定の方





【お問合せ先】

東京都立大学

プレミアム・カレッジ企画運営係

TEL : 042-677-1111 (代)

MAIL: tmu-premium@jmj.tmu.ac.jp